
Юридична конфліктологія
Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати здобувачам вищої
освіти широких теоретичних і практичних знань при вивченні основних
положень загальної теорії юридичної конфліктології, підвищення
методологічної та методичної підготовки майбутніх фахівців до дій у
конфліктних ситуаціях, навчити мислити творчо, вміти застосовувати набуті
знання при аналіз правових явищ, конкретних ситуацій сучасного життя,
зосереджуючи на таких цінностях, як повага до прав людини, формування
демократичних поглядів, сучасної правосвідомості громадян нашої держави.

Основні завдання навчальної дисципліни: Викладання дисципліни
носить науково-практичне спрямування для формування у здобувачів вищої
освіти правосвідомості та високої правової культури, засвоєння основних
теоретичних положень науки юридичної конфліктології.

Формування в майбутніх фахівців знань про: місце юридичної
конфліктології в системі психологічної науки та права, її предмет, історію
розвитку; систему, основні поняття; методологічні засади юридичної
конфліктології; характеристики юридичного конфлікту як соціального
феномена; класифікацію юридичних конфліктів; структуру юридичних
конфліктів; динаміку юридичних конфліктів; зміст управління юридичними
конфліктами; форми та механізми урегулювання юридичних конфліктів;
квазіюридичні методи врегулювання конфліктів.

Вміти застосовувати методи юридичної конфліктології у практичній
діяльності; використовувати психологічні знання при розв’язанні питань
цивільно-правового регулювання; аналізувати зміст та

структуру юридичного конфлікту; прогнозувати, запобігати,
урегульовувати юридичні конфлікти; використовувати технології

ефективного спілкування та раціональної поведінки в конфлікті;
проводити переговори з розв’язання юридичних конфліктів і суперечностей.

Компетентності:
загальні:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної

діяльності.
ЗК 9. Здатність працювати в команді.
ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
ЗК 12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.
ЗК 13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові

цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та
закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.

ЗК 14. Цінування та повага різноманітності і мультикультурності.
фахові (спеціальні):



ФК 1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права,
знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.

ФК 10. Знання і розуміння соціальної природи трудових відносин та їх
правового регулювання.ФК 9. Знання і розуміння основ правового
регулювання обігу публічних грошових коштів.

Програмні результати навчання:
ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу

відомої проблеми.
ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому

проблему.
ПРН 9. Самостійно визначати та формулювати ті питання, з яких

потрібна допомога і діяти відповідно до рекомендацій.
ПРН 13. Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням

професійного та суспільного контексту.
ПРН 17. Працювати в групі як учасник, формуючи власний внесок у

виконання завдань групи.
ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та

інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

Програма навчальної дисципліни
Тема 1. Методологічні засади юридичної конфліктології.
Тема 2. Поняття та аналітика юридичного конфлікту.
Тема 3. Види юридичних конфліктів.
Тема 4. Динаміка конфлікту.
Тема 5. Правові технології розв’язання та попередження конфліктів.
Тема 6. Психологія поведінки в конфлікті.
Тема 7. Особистість в умовах юридичного конфлікту.
Тема 8. Технології ефективного спілкування та раціональної поведінки

юриста в конфлікті.

Трудомісткість:
Загальна кількість годин 90 годин.
Кількість кредитів 3.
Форма семестрового контролю залік .


